
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση 
σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 
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ΘΕΜΑ 
Νέα ειδοποίηση πληρωμής ασφαλίστρων για όλα τα προϊόντα Ζωής 
& Υγείας 

 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η ειδοποίηση πληρωμής ασφαλίστρων έχει 
επανασχεδιαστεί, με στόχο την άμεση και εύκολη παροχή των πληροφοριών που χρειάζονται 
οι πελάτες μας καθώς επίσης και την αναλυτική διάρθρωση του ποσού που καλούνται να 
καταβάλλουν. 
 
Για το σκοπό αυτό, έχει τοποθετηθεί σε ευκρινές σημείο ο Κωδικός Ηλεκτρονικής Πληρωμής 
μαζί με τα στοιχεία της οφειλής, ενώ σε ξεχωριστό πίνακα οι πελάτες μας μπορούν να δουν, 
συνοπτικά, τις γενικές πληροφορίες του συμβολαίου τους και την ανάλυση των ασφαλίστρων.  
 
Επιπλέον, έχει δημιουργηθεί μία νέα, ξεχωριστή ενότητα όπου υπάρχει αναλυτική 
ενημέρωση ξεχωριστά για κάθε ασφαλισμένο μέλος αναφορικά με τα ασφάλιστρα και τις 
τυχόν εκπτώσεις που έχουν στο πρόγραμμά τους. 
 
Τέλος, στην ενότητα που αφορά στη διαχείριση του συμβολαίου online, δίνουμε έμφαση στην 
υπηρεσία My Interamerican, υπενθυμίζοντας τις δυνατότητες που παρέχει και την ευελιξία 
χρήσης της 24/7. Παράλληλα, υπάρχει σχετική αναφορά στο ολοκληρωμένο σύστημα 
φροντίδας υγείας της INTERAMERICAN, το οποίο περιλαμβάνει καινοτόμες λύσεις & 
υπηρεσίες πέρα από τα όρια της ασφάλισης. 
 
Με τις αλλαγές αυτές γινόμαστε πιο ξεκάθαροι και σαφείς προς του πελάτες μας, παρέχοντάς 
τους με απλό και κατανοητό τρόπο τις απαραίτητες πληροφορίες για τα ασφάλιστρά τους 
καθώς και για το σύνολο των διαθέσιμων υπηρεσιών και προνομίων που παρέχει η 
INTERAMERICAN αποκλειστικά σε εκείνους. 
 
Τη νέα ειδοποίηση πληρωμής ασφαλίστρων αναμένεται να λάβουν, από αύριο Τρίτη 18 
Οκτωβρίου, όλοι οι ασφαλισμένοι μας με ατομικό συμβόλαιο υγείας, ζωής και επενδυτικών  
INTERAMERICAN. 
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
 
 
 
Νατάσα Σατερλή  
Health & Financial Futures Tribe Leader 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


